

28 启东游 可追江赶海

新民旅游

29 游遂昌 遇见《牡丹亭》

本报专刊部主编 | 第 603 期 | 2017 年 5 月 9 日 星期二 责编:唐 敏 视觉:窦云阳 编辑邮箱:shenqh@xmwb.com.cn

港珠澳大桥将贯通 粤港澳旅游更便捷

本报记者 / 沈琦华 图 / TP

近日,港珠澳大桥海底隧道最终接头已完成吊装和海底对接,这标志着海底隧道全线合龙,港珠澳大桥主体工程即将全线贯通。港珠澳大桥是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道,也是世界最长的跨海通道,主体工程由22.9公里的桥梁和6.7公里的海底隧道组成,用钢量超过42万

吨,其主体长度和用钢量分别是旧金山金门大桥的10倍和4倍。

港珠澳大桥将于今年年底具备通车条件。建成后,大桥将连接起世界最具活力的经济区,不仅将促进该地区经济的进一步发展,粤港澳三地的旅游合作也将迎来全新的发展机遇。



三地旅游各有特色

珠海、香港、澳门三地的旅游,各有特色,珠海以乐园、滨海休闲为主,香港以都市旅游与商务旅游为主,澳门以博彩旅游和文化旅游为主。港珠澳大桥建成后,游客能够更方便地在一次旅游行程中,将三地的多元文化一网打尽。

香港旅游发展局公布的数据显示,在刚刚过去的五一假期,赴港旅游人数上升5%,其中内地游客上升3.7%。今年赴韩国旅游的游客数量明显减少,一定程度上促进了香港旅游的回暖。此外,5月2日,经过全天的审议,香港特区立法会财务委员会通过了香港特区政府向迪士尼拨款54.5亿港元用于扩建的方案,这也为香港旅游注入了一剂强心针。未来,港珠澳大桥的通车,将加速本

地火热的广东、澳门旅游市场与香港市场互相叠加。

其实,粤港澳地区一直深受海内外游客尤其是年轻族群、亲子家庭的喜爱,80后家庭前去该地区旅游的占比达41%。港珠澳大桥建成后,从珠海行车半小时即可进入香港,三地也将紧密相连,粤港澳将最终以世界级旅游目的地的形象走向世界。

打造区域旅游品牌

只要踏足华南地区,眼前尽是多元文化的交织。数据显示,赴粤港澳地区的游客中,平均年龄为35岁,吸引大量年轻游客是该地区富有魅力的极好佐证。

历经30多年的发展,世界级城市群已崛起于珠三角,区域经济一体化不断升级,粤港澳大湾区雏形

显现。国际一流湾区如纽约湾区、旧金山湾区、东京湾区等,由于具有开放的经济结构、高效的资源配置能力、强大的集聚外溢功能,已成为带动全球经济发展的重要增长极和引领技术变革的领头羊。

在港珠澳大桥加快建设、粤港澳深度融合的背景下,粤港澳大湾区的多元化旅游格局将吸引更多游客,三地旅游合作也迎来了新的发展机遇。

中山大学旅游学院院长、世界旅游组织学术委员会委员保继刚表示,下一步,港珠澳大桥的“硬连接”将转化为“软连接”,不仅为粤港澳三地的区域旅游一体化发展减少了交通障碍,更是在丰富粤港澳三地旅游产品、联动打造区域品牌、开拓国内国际客源等方面着手,打造世界级旅游目的地品牌。



【信息】

五一后出境游降价两成

五一小长假虽已完美落幕,但居民出游热情并未因假期结束而减弱。数据显示,目前在出境游热门线路上,均有一定降幅。五一节后东南亚等国短线海岛游价格部分降幅多在两成,个别线路优惠幅度接近三成。如5月上海出发“泰国曼谷芭提雅5晚6日游”最低仅售1859元,相比五一下降18%左右;上海出发的“长滩岛4晚6日自由行”,宿务太平洋航空直飞,最低仅售2999元,相比五一降幅近三成。出境游中,仍以东南亚国家为主,泰国、菲律宾、美国、越南、日本、柬埔寨、马来西亚、澳大利亚以及英国位居热门目的地。 琦华

马代成“全球最佳海岛”

近日,2017年度 Outlook Traveller Award 在印度首都新德里举办,马尔代夫荣获“全球最佳

海岛”的称号。Outlook Traveller Award 共设有 28 个奖项,360 度全方位展示去年旅游业的增长态势,全力推动旅游产业发展。木子 奉贤海湾碧海金沙开园

2017 奉贤海湾碧海金沙开园仪式近期举办。此次开园活动以“享水美景优,爱碧海金沙”为主题,主体活动由“首届碧海金沙户外定向挑战赛”和“上海湾巡海去旅游摄影大赛”两大部分组成。通过参与活动,游客可以深层次地了解碧海金沙的特色和奉贤其他旅游资源。碧海金沙地处奉贤区海湾旅游区,拥有水域面积 65 万平方米,8 万平方米的沙滩面积,是国家“4A 级旅游景区”。这里有国内最大的人造沙滩和逶迤千米的滨海观光大道。碧海、蓝天、阳光、沙滩的美景是它独特的优势,夏天游客峰值更是达一天 3 万人次。 吕伟